Проскуряков

№637

Знайти вектор х із рівняння:


[image: image1.wmf]0

4

3

2

3

2

1

=

+

+

+

x

a

a

a

,

де


[image: image2.wmf])

2

,

2

,

8

,

5

(

1

-

-

=

a

,


[image: image3.wmf])

3

,

4

,

1

,

2

(

2

-

-

=

a

,


[image: image4.wmf])

4

,

5

,

2

,

3

(

3

-

-

=

a

.

Лінійно залежні чи лінійно незалежні слідуючи системи векторів:
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№644


[image: image19.wmf])

5

,

2

,

0

,

0

,

1

(

1

=

a

,


[image: image20.wmf])

4

,

3

,

0

,

1

,

0

(

2

=

a

,


[image: image21.wmf])

7

,

4

,

1

,

0

,

0

(

3

=

a

,


[image: image22.wmf])

12

,

11

,

4

,

3

,

2

(

4

-

=

a

.

№645

Якщо з координат кожного вектора даної системи векторів, які належать просторам із однаковою розмірністю, виберемо координати, що стоять на відповідних (одних і тих самих для всіх векторів) місцях, зберігаючи їх порядок, то отримаємо другу систему векторів, яку будемо називати вкороченою для першої системи. А першу систему називатимемо видовженою для другої. Довести, що будь-яка вкорочена система для лінійно залежної системи векторів є сама лінійно залежною, а будь-яка видовжена система для лінійно незалежної системи векторів є сама лінійно незалежна.

№646

Довести, що система векторів, яка містить два однакові вектори, лінійно залежна.

№647

Довести, що система векторів, два вектори якої відрізняються скалярним множником, лінійно залежна.

№648

Довести, що система векторів, яка містить нульовий вектор, лінійно залежна.

№649

Довести, що якщо частина системи векторів лінійно залежна, то і вся система лінійно залежна.

№650

Довести, що будь-яка частина лінійно незалежної системи векторів сама є  лінійно незалежна.
№652

Довести, що три вектори 
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 не є лінійною комбінацією векторів 
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відрізняються між собою лише числовим множником.

№653

Довести, що якщо вектори 
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є лінійною комбінацією векторів 
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№654

Користуючись задачею №653, довести, що кожен вектор даної системи векторів є лінійною комбінацією будь-якої лінійно незалежної підсистеми цієї системи, що містить максимальне число векторів.

№655

Довести, що впорядкована система векторів 
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Знайти всі значення 
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, при яких вектор 
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 є лінійною комбінацією векторів 
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№665
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№672

Знайти всі максимальні лінійно незалежні підсистеми системи векторів:
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№674

Знайти всі базиси системи векторів:
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Знайти будь-який базис системи векторів і всі вектори системи, що не входять в даний базис, виразити через базисні вектори:
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